

Britská příručka zařadila znak Ukrajiny mezi symboly teroru

 [novinky.cz/zahranicni/clanek/britska-prirucka-zaradila-znak-ukrajiny-mezi-symboly-teroru-40311381](https://www.novinky.cz/zahranicni/clanek/britska-prirucka-zaradila-znak-ukrajiny-mezi-symboly-teroru-40311381)

Rozhořčení ukrajinského velvyslanectví v Británii vyvolala protiteroristická příručka připravená ostrovní policií. Mezi symboly pravicových radikálních skupin se v ní totiž objevil i státní znak Ukrajiny. S názvem „Ukrajinský trojzubec (nacionalistický)“ byl umístěn vedle nacistické symboliky, upozornil portál Ukrajinská pravda.

 Vlajka se znakem Ukrajiny

Vlajka se znakem Ukrajiny Foto: Petr Švancara, ČTK

„Umístění trojzubce, ústavního národního symbolu a státního znaku Ukrajiny, v příručce pro potírání extremismu, kterou vydala protiteroristická policie pro učitele a zdravotníky, je krajně pobuřující. Požadujeme odstranění trojzubce z příručky a oficiální omluvu,“ napsala v prohlášení ukrajinská ambasáda v Londýně.

Web Ukrajinska pravda poznamenal, že příručka vyšla v rámci programu prevence, který je zaměřen na boj s radikalizací. Publikaci připravila Národní síť protiteroristické policie (NCTPN) a je určena „k dopadení osob, jež mohou hrozit spácháním teroristického násilí“.

Příručka se nelíbí britské pravici ani tamní levici. Té se nezdá, že jsou v ní zahrnuty i symboly hnutí Greenpeace a Rebelové proti vyhynutí.

Postranní panel

Výběr článků

Kreml: Nord Stream 1 potřebuje nutně opravu, my s ní ale nepomůžeme

Ekonomika

Zařízení plynovodu Nord Stream 1 má závady, které vyžadují bezodkladnou opravu. Rusko má ale jen málo možností, jak by při nutné opravě mohlo pomoci, řekl...

- **Putinova nehybná ruka opět rozvířila spekulace. Jde přitom o zvyk z KGB**

Video

Válka na Ukrajině

Nedělní záběry ruského prezidenta Vladimira Putina, jak při procházce odhání útok komárů na pravou tvář levou rukou, zatímco mu ta pravá nehybně visí u těla,...

- **Návštěvníci polského muzea si užívali sex přímo před kamerami**

Koktejl

Muzeum v Polsku požádalo návštěvníky, aby v jeho prostorách neprovozovali sex. Stalo se tak poté, co bylo dovádění několika turistů zachyceno bezpečnostními...

Postranní panel